

身边的“最美”故事最打动人心

“江山如此多娇”第三届浙江省微电影奖作品征集持续进行中

本报记者 邱逸涛

本报讯 自今年2月11日“江山如此多娇”第三届浙江省微电影奖活动启动以来,受到省内各市文联、电影家协会、各系统单位,全国各大影视院校、影视制作公司和微电影爱好者的广泛关注,目前已收到200余部来自全国各地的优秀作品。其中,金华地区参赛踊跃,由金华市委宣传部出品的3部由真人真事改编的微电影尤其令人印象深刻。

“没有诚信,何来尊严?”微电影《诚信母亲张凤英》讲述了浦江县白马镇永丰村的六旬老太张凤英种谷养猪替子还债的故事。

张凤英33岁的儿子罹患白血病去世,留下25万元债务。为了还债,张凤英起早摸黑,在30亩田里种了稻谷,每天还要花6个小时喂养150头猪、120只鸭、70只鸡,闲时还要织布出售。这些年,她没买过一件新衣服,把每一分钱都攒起来,只要凑足一定数目就拿去还债。20年来,她已经替儿子还了20

多万元本钱和利息。

微电影《暴雨中的暖》讲述了金华街头正能量爆棚的一幕。

2016年“六一”儿童节那天,金华下大雨,正在执勤的协警章均斌见到一个四五岁的小男孩冒雨在马路上跑,全身都淋湿了。章均斌赶紧把小男孩抱到人行道上,将自己的雨披脱下来披到小男孩身上。这时候,一位路过的女士走过来,默默地为章均斌撑起了伞。

每个周末,曹荣安老人都带着展板去人群集中的地方去展出,宣传环保理念和雷锋精神。这些年来,他自费送出小手帕6000余条、宣传资料3000余份,用废弃包装物、泡沫板制作宣传资料贴片3万余张、图片展板500多块。在他的影响下,如今,金华的“绿色之友”志愿者已超过1200人。微电影《环保老人曹荣安》正是讲述了这样一个故事。

“江山如此多娇”第三届浙江省微电影奖参赛作品报名通道将于8月31

日截止。报名方式如下:

登录“浙江省电影家协会微电影专业委员会”官方网站(<http://www.zjwdy.org.cn>)、平安浙江网(<http://www.pazjw.gov.cn/pinganshichuang/>)了解大赛详情,下载报名表填写并打印;含参赛作品视频、报名表电子版本、演员剧照和生活照(男女主角、男女配角每人5张)的U盘(或光盘)1个。

1、邮箱报名:发送至浙江微电影官方邮箱zjwdy@vip.126.com

2、寄送报名:寄送至浙江省杭州市省府路9号省人民大会堂西一门(浙江省微电影奖评奖办公室),邮编:310006

联系 电 话 : 0571-87054424、13805798069(邱女士)、18868947924(胡先生)



禁噪护考

本报记者 许梅 通讯员 张珍

本报讯 又是一年一度高考、中考时。此前,杭州市已发布“禁噪令”,规定今年的禁噪期为6月2日22时至6月8日6时、6月11日22时至6月17日6时。为了保证高考、中考期间学生们有一个良好的学习、休息和考试环境,杭州的城管执法人员开展了禁噪巡查。

近日,杭州市西湖区城管局西溪中队执法队员巡查至马塍路时,有居民反映,某大楼无论白天晚上都有刺耳的噪音,听着令人烦躁。执法队员立即上门调查,经排查将噪音源锁定在大楼楼顶的空调外机上。经查证,空调外机为大楼内某酒店所设。队员随即分白天和晚上两个时间段,到大楼楼顶用测噪仪进行了测噪,测得数据为64.7分贝,超出这一区域噪音的最高限值。

酒店工作人员表示,空调最近出了故障才发出噪音,还没来得及修理。执法队员当即要求酒店马上关闭相关设备,并立案查处。之后,西湖区城管局向这家酒店开出行政处罚决定书,作出罚款2000元的行政处罚。这也是今年中高考禁噪期间,杭州市首例针对商业经营噪音进行处罚的案例。

据了解,中高考期间,杭州城管执法部门将重点针对工地施工、室内外装修、宣传促销、夜市叫卖等容易产生噪声行为进行劝导,对噪声扰民的一律当场查处或取缔。



抗拒执行,弹弓和钢珠当武器 伤人损车,妨害公务获刑一年

通讯员 应小勇

本报讯 常山男子郑某某因不满法院执行,数次驱车至执行现场用弹弓射击钢珠,造成3名工作人员受伤、3辆车受损。6月5日,常山县法院以被告人郑某某犯妨害公务罪,判处其有期徒刑1年。

郑某某是常山县某绿化工艺场的负责人。2009年,这家绿化工艺场与常山县体育局签订协议,免费借用常山县体育中心周边包括北侧位置空地,用于培育苗木。双方约定,如出借方需要用地时,经提前告知,借用方须无条件空出地块。2017年,常山县重点项目常山县文教路拓宽改造工程立项开工,这是投资超亿元的一大民生工程,对于

常山县城建设、道路通行等公共服务能力提升具有重要意义。因施工需要,常山县体育中心北侧地段需交付施工,但绿化工艺场要求补偿未果,竟拒绝迁移苗木,致使工程项目停滞半年之久。常山县体育局遂诉至法院要求将涉案苗木强制迁离。今年3月14日,常山县法院作出强制执行裁定,责令绿化工艺场于4月4日前搬离苗木,将土地腾空交付。但直至4月8日,绿化工艺场仍无动静。

4月8日,常山县法院向郑某某送达了次日强制执行通知书,并严正告知抗拒执行的严重后果。当晚,郑某某驾车至常山县体育中心北侧文教路路段,发现一辆挖掘机停在苗木场地里,怀疑是强制执行作业的挖掘机,遂用弹弓射

击钢珠的方式将该挖掘机驾驶室挡风玻璃打破。次日上午,常山县法院组织人员进行强制执行,郑某某又赶来现场阻拦。经劝说离开后,郑某某先后3次驱车至执行现场附近,躲在车内用弹弓向执行人员和执法车辆射击钢珠,致使3名工作人员受伤、2辆车的玻璃破裂且车门受损。经鉴定,2名受伤人员伤情构成轻微伤,车辆损失价值1084元。

法院经审理认为,被告人郑某某以暴力方法阻碍国家机关工作人员依法执行职务,致两人轻微伤,其中有正在依法执行职务的人民警察,其行为已构成妨害公务罪;郑某某归案后如实供述自己罪行,积极赔偿并获得部分被害人的谅解,依法可酌情从轻处罚,遂作出上述判决。

下一站,人生 致2018年高考生

刘敏

旭日初升,975万考生将奔赴考场,为青春和梦想奋力一搏。你是其中一员。相信对于这场大考,你有一千个理由兴奋紧张,毕竟这是十年寒窗成色的检验;你也有一千个理由憧憬期待,因为这意味着你的人生将开启下一段无限可能。



对你而言,高考是真正的成人礼,将不服输的青春装进年轻的胸膛;高考是一些机会的入场券,它令高配的人生成为可能;高考更是一种朴素的信仰,它使人们相信,寒门也可以出贵子,努力就有希望,耕耘成就梦想。

这样一场考试的重要性不言而喻,但它却远不是人生的全部。人生的道路何止万千,任何一段旅途不能描绘它的全部,正如分数不能诠释你们的才华与能力,青春飞扬和凌云壮志更不是几页试卷可以悉数承载。若干年后再回首,也许你会感叹“奋斗的日子真美”,而关于高考本身,或许只是一段“曾经”,越过山丘才是真正的人生。

人生是一场更漫长的考试。求学、求职、成家、立业,大考如约而来,小考不期而至。纵一路过关斩将也可能功败垂成,哪怕山重水复也终将柳暗花明。无论是伍子胥的昭关,还是诸葛亮的祁山,再难的经历也不过是丰满人生的一个注脚。因此,把高考看作终点,你的人生将过早失去方向,将它视为中转,生命会在努力中愈发铿锵。

我们身处一个伟大的时代,选择日渐多样,机会精彩纷呈。把握精彩人生,每一场考试都有机会;创造不可限量的未来,需要珍惜每一分钟。如果说以前的高考可以决定你今后是穿草鞋还是皮鞋,那么今天的时代给了我们更多选择,我们有理由相信,机会终会眷顾那些在人生道路上不断进取的人们,哪怕他打着赤脚。

因此,亲爱的同学,请轻装上阵。在全力以赴追逐梦想的同时,保持平和宁静的心境。你不畏前路、披荆斩棘的身影令人赞叹,你自信坦然、淡定从容的心态令人欣慰。人生路上,历练精神,完善自我,努力的人生不一定总有掌声,奋进青春却都值得喝彩。

不好高骛远,不畏缩不前;不羁于过往,不忧惧将来。希望你步入考场从容面对,用最靓丽的答案为青春作注;祝愿你在下一段旅途上,总能与更好的自己相伴。

走私出口钢铁废碎料 海关缉私警集中收网

通讯员 张大康

本报讯 近日,杭州海关在海关总署的统一部署指挥下,开展打击出口走私钢铁废碎料集中收网行动。行动中,立案1起走私钢铁废碎料案件,查证钢铁废碎料近3000吨,案值600余万元。

钢铁废碎料是钢铁循环利用的优质再生资源,是唯一可替代铁矿石用于钢铁产品制造的原料。对钢铁废碎料的充分利用,不仅是突破资源瓶颈制约、建设资源节约型和环境友好型社会的必然要求,更是降低碳排放、缓解对铁矿石依赖的重要途径。为此,我国对钢铁废碎料出口征收40%的关税加以限制。

杭州海关在日常监管中发现河北某企业在嘉兴申报出口的钢铁废碎料价格偏低,存在低报价格走私出口的嫌疑。海关缉私部门进一步调查研判,基本掌握了这家公司涉嫌犯罪的证据。

当晚,杭州海关缉私局共出动7个行动组30余名缉私警察,在杭州、台州、嘉兴、绍兴等地同步开展收网行动。经初步查证,这家公司在国内收购钢铁废碎料,通过低报价格的方式向印尼、越南等东南亚国家走私出口。目前案件正在进一步侦办中。

本报职业道德监督电话:0571-87054423